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Про проведення Тижня 
безпеки дорожнього руху

На  виконання  Плану  заходів  з  реалізації  Національної  стратегії  із  створення 
безбар’єрного  простору  в  Україні  на  період  до  2030  року,  затвердженого 
розпорядженням  Кабінету  Міністрів  України  від  25.03.2025  №  374-р,  та  у  межах 
реалізації заходів Другого Десятиліття дій з безпеки дорожнього руху у світі в період з 
11 по 17 травня 2026 року в  Україні  відбудеться перший етап щорічного Тижня 
безпеки дорожнього руху із загальною темою «Безпека на дорогах в умовах воєнного 
стану» (далі – Тиждень). 

Рекомендуємо органам управління освітою органів місцевого самоврядування та 
керівникам закладів загальної  середньої  освіти організувати заходи,  спрямовані  на 
запобігання дитячому дорожньо-транспортному травматизму, зокрема:

- 13 травня 2026 року, з 10.00 до 12.00 відбудеться науково-практичний круглий 
стіл  на  тему  «Безпечна  дорога.  Організаційні  та  навчально-методичні  аспекти  з 
підвищення рівня безпеки дітей та молоді на дорогах» (в онлайн-форматі). 

Інформацію  щодо  осіб,  які  братимуть  участь,  просимо  надати  до  07  травня 
2026 року на електронну адресу: t.bezpeka2018@gmail.com (посада, П.І.Б., телефон). 
Посилання на підключення буде надіслано додатково.

- 15 травня 2026 року провести єдиний національний урок «Безпечна дорога 
додому»  в  закладах  загальної  середньої  та  професійної  освіти  з  основ  безпеки 
дорожнього  руху  та  попередження  травматизму  внаслідок  дорожньо-транспортних 
пригод;

-  провести бесіди з  батьками учнів  та  акцентувати увагу на проблемах щодо 
забезпечення захисту життя та здоров’я дітей в процесі дорожнього руху, поліпшення 
засвоєння дітьми норм безпечної поведінки;

- провести цикл заходів з практичних навичок поведінки у разі надзвичайних 
ситуацій, виявлення мінно-вибухових предметів тощо.

Матеріали  щодо  проведення  Тижня  розміщено  за  посиланням 
https://dopomogadtp.com .

Начальник           Юрій МУЗИКА

Сергій Бриль 95-49-75

Місцеві органи управління освітою, 

заклади освіти обласного 

підпорядкування, заклади професійної, 

вищої та фахової передвищої освіти
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